@

UFAM PSC 2020 2 Sdosh hordo 8(0) x F()

Sejam as fungées R =» R; f(x) =4x+2kegR—=R; g(x) EQUAL‘EQ
' )

= -3x + 2, onde k € R. Sabendo que/2 - g(1) - £(1) = 6,
entdo o valor de k deve ser igual a:

— 2.6 - §0)=6
T. CALCOLANDO 6 (4)
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d) R$ 104,58

e) R$ 110,48

O consumo de agua nas residéncias de um condominio

localizado na cidade de Manaus é cobrado da seguinte
forma:

l. Para um consumo mensal de até 10 metros cubicos, O
preco é fixo e igual aR$ 32,74.

Il. Para um consumo superior a 10 metros cubicos, O
preco &€ de R$ 32,74, acrescidos de R$ 3,00 por metro

'-W

cUbico consumido acima dos 10 metros clbicos.

-

Considerando que, aléem do consumo, também e |
cobrada uma taxa de servico de esgoto no valor de R$ :

_32,74,.a conta de agua de um condémino que teve um |
consumo de 15 metros cubicos sera de:

P S S = ]

a) R$ 47,74 2
b) R$ 77,74 10 m SZ Y wis
4
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FRUTA go\ (oMPRA DO
Um vendedor de salada de frutas comprou 4 kg de uma |

fruta A; 2,5 kg de uma fruta B; 1 kg de uma fruta C; 2,5 kg
de uma fruta D. A fruta A custa R$ 23,00 o quilo, a fruta B
custa R$ 21,00 o quilo, a fruta C custa R$ 23,00 o quilo e a
fruta D custa R$ 13,00 o quilo. Sabendo que as frutas A, B, |
C e D sGo os ingredientes da salada, e que ela é vendida

em copos que, quando cheios, pesam 200g, por quanto

ele deve vender um copo de salada para obter lucro de

10 Kg = 100008

R$ 3,00 em cada copo vendido? —\ ﬂ: . CALQY MND" QUANT") FO‘ G &STO ND
COME GO ° ‘
a) R$ 5,00 HK% — FRUTA A | ‘93 ¥ 2.\ -'ﬁ *fs
b)7 OO g ke _— gruta B BT Th-T <) {.{
%:);R$ 7,00 ; _’q/é‘“ AO 6 \ G)
drssoo 419 Kg-—-—— FLOtA C | 2 7% %
25T Y Y
e) R$ 10,00 2.‘5 \L% — EQUYA O 69“ Q2,0 % YU
9¢,5
@ 13,0
¥ 22,5
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1906 ¢b=1q (-0 " -ma -¥=-19
O custo (em reais) de uma corrida de taxi em certa P S

cidade é constituido por um valor inicial fixo (em reais) | 50. =
e e ———————— |

somado a um valor (em reais) que varia linearmente

N . . Oz l5/ =34
com a distancia Eercorrlda (em km) nessa corrida. 5 —

Sabendo-se que, em uma corrida na qual foram

percorridos_10_km, a quantia cobrada foi de 34 reais e s 6059"“0‘"':0 A Na PRIME(RA

___-#

que, em outra corrida de 5 km, a quantia cobrada foi de - EeQV ﬂt?M

_-—

19 reais, entdo o valor que se deve pagar numa corrida {Oa % b =3

de 15 km é: '
V=0x*+b

a) 47 reais

b) 48 reais

i reic T Substitulnpe o5 yarores
oo - .
d) 50 reais N v \\\\R.AO

e) 53 reais 31-{ - Q\O {-b
19 =Q-5+b Ve
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Sabendo que os pontos (2 -1) e (-3, -B) pertencem ao |
ngfICO da funcéo J: R =R definida por f(x) = ax + b, entéo |

-—#

a-bé:

a)0 )):Qx:,.b 5 -\-b -
* o a S

b) 1 -1=Q-2+ ]
)2 —(o—a..(-al)a%—b "o ""("‘1'2“):’6
d) 3 ]
e) 4 '

2a+bz-1

-9arb=-6
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A lei que melhor representa a fungdo afim expressa pelo‘(‘fﬁ(x) = 10 - 5x y = Q ;({'b
:I“'-v.*} "

grafico a seguir &€ dada por:

©

a) f(x) =10 - 2x
b) f(x) = 10x + 10

A

d) f(x) = 5x + 10
e) f(x) = 5 - 10x

J=-Dx10 ||
m
_ 9:!0 .
A4L0 - NeGaAT YO

b=10

1. S0bstihindo 0 ponto ma

nNgw. v
St Y::gt:x{-d

0=0-23+1{0
Oz 2a +1]0
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Uma locadora de carros anuncia uma promogdo de
aluguel de veiculos na qual o locatdrio deve pagar uma
taxa_fixa de R$106,50, mais uma quantia proporcional @ |
quantidade x de km rodados. Nessa promocgdo, parai
calcular o valor Y a ser pago pelo aluguel de um veiculo,

utiliza-se a fungédo v = f(x) = 106,50 + 120x Nesse
contexto, se um cliente pagou R$484,50 pelo aluguel de ]

um veiculo, entdo com esse veiculo ele percorreu:

G; :: ™ B Ovgstitainge © Y Na |
b km. B - t
c) 252 km. FONT DADA:

\ = 4,20 » 106,50 i
H3u, 5 = Qoxuog,so
484,50 - 106,50 =1,20K
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—d)-f(x)=12+12x—

Considere o grafico a seguir: w’:f(x) =12 -6x

0.<0 ¥ NG GaTivO

| b:lﬁ.

L. 5085t CUINDd O PONtO (2,0)
&t 0 B Na eBFRONGW

& & 4
9-.;O\X+b

A lei que melhor representa a fungdo afim y = f(x) do

grafico & dada por:

a) f(x) =12 -4x -
b) f(x) = E&c J"‘" ""6)(-\—{9‘
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